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Hodnocení akcí školy ve školním roce 2017/2018  

 

Hodnocení turistického kurzu 2017 

TK proběhl od 4. 9.– 8. 9. 2017 v táborovém středisku Kyjov – Hutisko Solanec letos 

už devátým rokem. Kurzu se zúčastnilo 43 dětí a 5 instruktorů ( Š. Krčková, Z. Kociánová, A. 

Kulíšková, H. Šmídová, L. Nykl). Letos se tedy pracovalo v pěti družstvech. Pí. Kulíšková 

přebrala zdravovědu a první pomoc a pí. Kociánová vaření a uzlování.   

 Středisko svou polohou i zázemím umožňuje splnit veškerou náplň kurzu. Kvalita 

tábora se každoročně zvětšuje ( sprchy, rozvody teplé vody, modernizace kuchyně..)  Dopravu 

frekventantů a zavazadel zajistila už tradičně fa Frydrych, včetně kuchyně. Kolektiv pracoval 

bez zádrhelů a nutnosti určovat plnění úkolů pro bezproblémový chod kurzu.   

V kuchyni vládla paní  Zicháčková i letos naprosto suverénně, k ruce měla pomocnou 

sílu Annu Bartoňovou a ani letos se práce v kuchyni neobešla bez naprosto nezastupitelné paní 

Řehákové. Ta si ke své funkci zdravotníka jako vždy přibrala práce v kuchyni a každodenní 

pomoc při organizaci chodu kurzu (hry, pomoc při hlídání aj). Paní Řeháková bezpečně řešila 

i tuto kumulaci funkcí. Přítomnost profesionálního zdravotníka na vícedenních kurzech je 

nezbytná. Zdravotní stav některých dětí vyžaduje pravidelnou medikaci ráno, v poledne i večer 

a těchto dětí velmi přibylo.  Jako neprofesionálové můžeme aplikovat náplast, obvaz, nanejvýše 

paralen! Zdravotník má práce stále plné ruce i hlavu. Nezastavila se tedy po celý den. Naštěstí 

nebylo nutno řešit žádné úrazy ani nemoci.  

Rovněž pomocná síla v kuchyni uvolnila ruce instruktorům, kteří letos již jen pomáhali 

při výdeji stravy a již nebyli tolik potřeba při umývání nádobí jako dosud. 

Ukazuje se, že současné děti mají mnohdy problémy s pohybem ve volné přírodě a 

některé byly na táboře poprvé. Rovněž nenásilná integrace prvků systému OČMU do všech 

činností kurzu se ukázala vhodná. I zde má TK nezastupitelnou roli.   

Vlivem důsledného vyžadování a dodržování všech pravidel všemi zúčastněnými 

nedošlo k žádným závažným výchovným ani zdravotním problémům. Konstatuji, že většina 

dětí má z prvního stupně dobře zakořeněné návyky při dodržování pokynů. Letošní žáci byli 

velmi disciplinovaní, zdvořilí, ochotní a nadšení pro všechny činnosti kurzu. Z hlediska 

chování byl tento kurz naprosto ojedinělý. Nedošlo k žádnému výchovnému excesu. Rovněž 

integrace nově přišedších žáků probíhala bez výrazných kolizí.  Rodiče naštěstí nepodcenili 

vývoj počasí a všechny děti měly doporučené vybavení, což zjednodušilo průběh kurzu. Počasí 

bylo velmi proměnlivé, ale letos rodiče vybavili potomky velmi dobře.  

 Kromě základních činností TK byly na programu také každodenní pohybové i 

intelektové hry. Tyto hry se staly již doménou pí. Krčkové a Šmídové, ostatní instruktoři zdatně 

pomáhali.                                                     

Obsah TK 2017 beze zbytku naplnil požadavky ŠVP i adaptačního kurzu a prvků 

OČMU zařazených do ŠVP. 

Lumír Nykl, vedoucí kurzu 

V Novém Jičíně 10. 9. 2017 
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Železo – mistr proměny. 

Je potřebnější než zlato a je všude kolem nás. Jaké je tajemství jeho minulosti a co se skrývá za 

jeho výrobou a zpracováním? Je opravdu mistrem proměny? 

Odpovědi na tyto otázky a spoustu dalších zajímavostí se žáci 9. ročníku dovídali při exkurzi 

do Světa techniky, kde zavítali v polovině listopadu.  

Žáci se seznámili s procesem výroby a zpracování železa na ocel, s problematikou životního 

prostředí a ekologizace výrobních provozů. Prozkoumali železnou rudu, otestovali pružnost 

materiálu, nahlédli do nitra Země, osahali meteorit, oblékli si odpichový oblek a představili 

si žár u modelu vysoké pece. Společně formou  hry  prozkoumali  Oázu železa, v expozici 

zpracování oceli si někteří žáci sami vylisovali nerezovou lžičku.  Program trval 3 hodiny a po 

něm následovala prohlídka skutečné vysoké pece, kde kromě  výroby surového železa se žáci 

dozvěděli i s celou historii Dolních Vítkovic. Prohlídka zahrnovala i adrenalinový zážitek na 

Bolt Tower s možností návštěvy kavárny Bolt Café. 

Exkurzi do Světa techniky  včetně vzdělávacího programu a prohlídky  všem žákům financoval 

zřizovatel školy Město Nový Jičín.  
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Halloweenská diskotéka  

Dne 3.11.2017, po velkém úspěchu v minulém školním roce, na naší škole proběhla opět 

Halloweenská diskotéka pro žáky 5. – 9. tříd. Účast byla velká a všichni se dobře bavili. Většina 

žáků byla k nepoznání, protože vstup byl možný pouze v maskách. Všichni si dali záležet, a to 

jsme náležitě ocenili soutěží o nejlepší kostýmy sladkými odměnami. To ale nebyla jediná 

soutěž, žáci z „parlamentu“ si totiž připravili i další, u kterých byla sranda. A tak jsme průběžně 

soutěžili, odpočívali, jedli a samozřejmě také tančili. O jídlo se postarali účastníci a také rodiče, 

kteří přinesli dobrůtky, za což jim děkujeme. Na parketu jsme měli také „zamilované páry“, 

kterým to moc slušelo 🙂. 

A protože nebyly žádné stížnosti a všichni vypadali spokojeně, doufáme, že další diskotéka 

bude mít stejný úspěch, nebo ještě větší. 

Velký dík patří paní učitelce Žemličkové a Kulíškové, žákům z „parlamentu“ a všem, kteří 

pomáhali diskotéku připravit. 

 

 

 
 

 

TO JE ZÁKON, KÁMO! 

 

Minulý školní rok naše město navštívil Revolution train. Projekt, známý též jako Protidrogový 

vlak, jehož cílem bylo ukázat dětem ve věku 12 až 17 let rizika drogové závislosti, její důsledky 

a to, co tyto látky s člověkem vlastně udělají. Provedl nás příběhem mladé Petry, která se 

stala spolu s jejími kamarády drogově závislá.  

 Dne 7. listopadu  proběhl na naší škole návazný program s názvem: ,,TO JE 

ZÁKON, KÁMO!´´. Ukazoval nám stejný příběh akorát z jiného úhlu pohledu. Na chvíli jsme 

http://www.zsko68nj.cz/halloweenska-diskoteka-2/
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se tak stali kriminalisty, experty, psovody, vyšetřovateli a techniky, kteří se zabývali případem 

mladé Petry a jejího drogově závislého přítele Marcela. V průběhu filmu jsme odpovídali na 

různé otázky ohledně zákonů týkajících se návykových látek, a to byl také účel této části 

programu: seznámit žáky se zákony, které nemají pouze funkci zakazovat, ale také nás chránit 

před nebezpečím závislosti. Na konci filmu jsme se dověděli, jak tento mladý pár dopadl. Jestli 

dobře nebo špatně, to si zkuste domyslet sami. V případě, že vás to bude opravdu zajímat, 

zeptejte se žáků devátých tříd základní školy Komenského 68. A kdybyste se chtěli podívat, 

jak žije takový narkoman, ale hlavně se vžít do jeho situace a zažít to, byť jen naoko, tak 

určitě využijte možnost, pokud se v budoucnu nějaká naskytne, se do tohoto 

Revolution train určitě podívat. Protože nám dospívajícím přinesla ponaučení do života, 

vědomí o nebezpečí, které na nás ve světě číhá, ale hlavně jak chránit své tělo a svůj život, 

protože ten máme jenom jeden.  

Eliška Maňáková, 9.B  

 

Program byl financován zřizovatelem  školy  městem Nový Jičín 

 

 

Bobřík informatiky  

V pátek 10. listopadu proběhlo na naší škole školní kolo soutěže Bobřík informatiky, kterého 

se zúčastnili žáci 5. A a 5. B. Bobřík informatiky je předmětová soutěž pro žáky středních a 

základních škol, podporovaná MŠMT. V soutěži žáci řešili 12 úloh z oblastí porozumění 

informacím a jejich reprezentacím, algoritmizace, strukturování, procesy, optimalizace a 

logické základy informatiky. 

Nejlépe úlohy vyřešila Barbora Polášková z 5. A, která získala 180 bodů ze 192 možných. Na 

druhém místě se se shodně získaným počtem 160 bodů  umístili Nathaniel Mikuš, Barbora 

Pabišová, Karel Bojda – všichni z 5. A a Jakub Čajánek z 5. B. Také ostatní žáci se snažili 

úlohy vyřešit, i když dosáhli méně bodů. Všichni si zaslouží poděkování za svůj přístup. 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/bobrik-informatiky/
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Skype-a-Thon  

Skype-a-Thon je vzdělávací událost, která umožňuje žákům překročit hranice své učebny a 

virtuálně cestovat po celém světě. 

28. listopadu 2017 se Ámosáci z 5. A připojili k učitelům, žákům a studentům z celého světa a 

urazili 5 360 virtuálních mil. Poznali přátele ve slovenské vesnici KECHNEC, která leží na 

východním Slovensku téměř u maďarských hranic. 29. listopadu 2017 se pak spojili s kamarády 

z vesnice Korňa, kousek za hranicemi se Slovenskem. 

Vlasta Foltová 

 

 

Šikovné ruce   

Dne 16.11.2017 se žáci naší školy účastnili 10. ročníku soutěže “ Šikovné ruce“, kterou pořádá 

Střední škola technická a zemědělská Nový Jičín. Soutěž je zaměřená na manuální zručnost 

žáků v oblasti práce se dřevem a kovem. Soutěží se v kategorii jednotlivců i družstev. Naši 

školu reprezentovali žáci Hopp Pavel z  8.A, Holeňa Šimon, Havrlant Michael z 9.A a Maňák 

Matěj z 9.B. V letošním školním roce jsme sice neobsadili první místa, ale byla to výborná 

zkušenost a kluci se opravdu snažili a podali výborný výkon. 

Mgr. Iveta Žemličková 

 

Řemeslo má zlaté dno  

Ve čtvrtek 30.11.2017 se chlapci z 8. a 9. tříd zúčastnili Projektového dne „Strojírenství – 

tradice našich předků“ pořádaného Střední školou technickou a zemědělskou. Za silného 

chumelení jsme se v hojném počtu 38 žáků přemístili do školních dílen pro strojírenské, 

stavební a dřevozpracující obory v Šenově u Nového Jičína. Tam na kluky čekal čtyřhodinový 

program, během něhož si mohli ozkoušet jak základy zednických prací, tepelné svařování 

plastových trubek a letování měděných trubek, tak podle technické dokumentace vyrobit 

kuchyňské prkénko ze dřeva nebo opracovat hřídel. 

Program byl pro všechny zajímavý, někteří se v této práci viditelně našli a možná už za rok či 

dva opravdu poznají, že přichází doba, kdy bude mít řemeslo opět zlaté dno. 

 

http://www.zsko68nj.cz/skype-a-thon/
http://www.zsko68nj.cz/sikovne-ruce-2/
http://www.zsko68nj.cz/remeslo-ma-zlate-dno/
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Vánoce jsou za dveřmi  

Jsou to svátky klidu a rodinné pohody, ale ne každý může svátky prožít v kruhu svých blízkých. 

Žáci školního parlamentu přišli s myšlenkou potěšit seniory v domově seniorů DUHA v Novém 

Jičíně. Vyhlásili soutěž o nejhezčí vánoční dekoraci, do které se zapojili jak žáci, tak i rodiče. 

O vítězi rozhodovali anonymně návštěvníci vánočního jarmarku, který se na naší škole konal 

30. listopadu. 

První místo obsadila p. Horáková H. (číslo 5), druhé žákyně Škarková T. (číslo 8) ze 4.A třídy 

a třetí místo paní Mikulenková A. (číslo 3). 

Všichni výherci se mohou těšit na sladkou odměnu. Poděkování ale patří všem, kteří vytvořili 

překrásné vánoční věnce a dekorace. Všechny výrobky žáků a učitelů školy byly 7. prosince 

odevzdány domovu DUHA prostřednictvím žáků 8. B. Setkání bylo příjemné, nechyběly 

koledy s přáním spokojených svátků. 

Je to sice kapička pomoci, ale věřím, že při zapálení svíčky na adventních věncích tam bude 

kousek srdíčka nás všech J. 

Děkuji všem. 

Iveta Žemličková 

 

Vánoční jarmark 2017   

Vánoční atmosféru přinesl do naší školy Vánoční jarmark, který proběhl na naší škole ve čtvrtek 

30.11.2017. Jarmark se každoročně těší velkému zájmu rodičů, pro které žáci připravili prodejní 

výstavu svých výrobků a bohaté občerstvení. Setkání rodičů, žáků a zaměstnanců školy bylo 

velice příjemným zpestřením období před vánočními svátky. 

Mikuláš 

Po roce k nám 5. 12.  opět přišel Mikuláš s celou svou partou …třemi anděly a dvěma čerty. 

Prošli celou školou a kontrolovali zlobivé děti zapsané  v knize hříchů. Moc jich ale nebylo. 

Nejenom menší žáci, ale i velcí zazpívali písničku, nebo přednesli básničku – tradice jsou 

tradice a musí se dodržovat. Andílci rozdávali  bonbóny a čertíci pořádně sazí označili všechny 

, nejenom zlobivce. 

 

http://www.zsko68nj.cz/vanoce-jsou-za-dvermi/
http://www.zsko68nj.cz/vanocni-jarmark-2017/
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Ladovské vánoce   

Hned dvakrát vystoupili ve čtvrtek 7.12.2017 žáci prvního stupně naší školy s pásmem 

Ladovské vánoce na Masarykově náměstí pod vánočním stromem, aby přispěli svými 

písničkami a básničkami k předvánoční atmosféře vánočních trhů. 

Dopoledne i odpoledne byly děti neúnavně podporovány publikem, které nadšeně aplaudovalo 

po každém vystoupení. Na závěr se děti rozloučily přáním k prožití pokojného adventu a 

krásných vánočních svátků. 

 

 

Česko zpívá koledy  

Česko zpívá koledy je celostátní akce, kdy se lidé napříč Českem sejdou v předvánoční době a 

společně si zazpívají koledy. Ve středu 13. prosince na novojičínském náměstí  zpívali 

také obyvatelé města a nechyběli ani Ámosáci z 5. A naší školy spolu se svými rodiči a 

prarodiči. Děti byly spokojeny, že si s rodiči přišly zazpívat a rodiče snad také. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/ladovske-vanoce/
http://www.zsko68nj.cz/cesko-zpiva-koledy-2/
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LVK 2018 

Kurz proběhl v týdnu od 13. - 20. 1. 2018 ve Velkých Karlovicích – Leskové v pensionu 

Školka (patnáctý rok). Dlouhodobé kontakty (doprava, vleky, servis) jsou pro LVK  nespornou 

výhodou, což jsme ocenili i letos.                          

Nadále využíváme nabídky fy. Dorociak  a část dětí si půjčila výstroj v místě. P. 

Dorociak nám vychází velmi vstříc přijatelnou cenou a tentokrát tuto službu k plné spokojenosti 

využilo sedmnáct dětí a není problém při případném doplnění poškozené či nevhodné výstroje. 

Veškerý servis i výměny výstroje jsou bezplatné a neprodlené.   

            Kurzu se zúčastnilo 54 dětí, 4 instruktoři - pí.Lowáková, p. Sýkora, p.Nykl, zdravotnice 

pí. Řeháková a pí.Kociánová, která už čtvrtým rokem úspěšně vedla snowboardové družstvo. 

Pro nárůst snowboardových nadšenců byl majitel pan Valentini opětovně požádán, zda by vedl 

druhé sw. družstvo, čehož se s vervou ujal.  

       Vzhledem k letošním velmi problematickým sněhovým podmínkám jsme mohli využívat 

pouze sjezdovky Razulu a Horal. Pro nedostatek přírodního sněhu nebylo možno realizovat 

běžecký výcvik. Jako alternativní sjezdovku jsme zvolili Karolinku.  Dopravu na sjezdovku 

Horal a Karolinka zajistila za úplatu tamní firma. Teploty se celý týden držely na příjemných -

3 stupních a neobjevily se tedy žádné výrazné zdravotní komplikace z nachlazení. Důsledným 

dohledem instruktorů, ale i disciplinovaností děti nedošlo při výcviku k žádnému úrazu. Přesto 

nás nehoda neminula. Stačila malá nepozornost při scházení ze schodů a následoval odvoz 

k ošetření do vsetínské nemocnice. Naštěstí následky nebyly natolik fatální, aby postižená po 

konzultaci s matkou nemohla na kurzu setrvat, byť jen v roli platícího diváka.   

          Jako každý rok velký kus práce odvedla zdravotnice kurzu  Jarmila Řeháková, která 

kromě své práce jako každoročně bezpečně zvládla účetnictví kurzu (vleky a účtování dopravy 

na Horal a Karolinku), které je třeba písemně vést denně. Vše je zpracováno a k nahlédnutí, 

pokud budou mít rodiče zájem. Zbylé částky peněz byly dětem vráceny v sobotu ráno. Všichni 

instruktoři pracovali zodpovědně a k plné spokojenosti dětí. I letos si pí. Řeháková přidala 

pečlivou kontrolu dostatečného oblékání dětí, kterou řídila s energií sobě vlastní. 

Drobné problémy (odřeniny, otlaky aj.) promptně ošetřila pí. Řeháková každý den několik, 

vždy ke spokojenosti pacientů.  

Proběhla přednáška o historii lyžování a lyžařské výstroji. Repertoár doplnily večery 

jednotlivých ročníků pod dohledem pí. Lowákové a Kociánové. Karaoke večer, večerní zpívání 

s kytarou i diskotéka starších (devátý ročník) byly úspěšné. 

Náplň kurzu byla splněna a byl zadán nový termín pro rok 2019 (19. 1. - 26.1 ) 

 Lumír Nykl, vedoucí kurzu 
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Deskovky 2017/2018  

Také v tomto školním roce se pro žáky I. stupně v listopadu rozběhl Klub deskových her a 

zábavné logiky. Stejně jako byla obohacena naše nabídka deskových her a hlavolamů, tak se 

skupinka dětí z loňského roku rozrostla o několik nových členů a Klub tak letos navštěvuje 19 

dětí z 3. – 5. tříd. 

Setkání jsme zatím moc neabsolvovali, ale i tak je náplň Klubu opravdu bohatá. Kromě hraní 

deskových her a lámání hlavy nad hlavolamy a hádankami, hrajeme také hry kolektivní, 

vyzkoušeli jsme si pro nás dosud neznámé mankalové hry a věnujeme se opět i jednoduchým 

pokusům. 

K těm efektnějším patřil výbuch sopky nebo výroba slizu, v tzv. kuchyňských (neboli z 

dostupných kuchyňských surovin) se nám podařilo roztančit rozinky, rozběhat majoránku, 

nafouknout balónek bez dechu či oddělit zrnka pepře od soli pomocí statické elektřiny. 

Všechny pokusy děti zaznamenají v Badatelském deníku. 

 

 

 
 

 

Živá knihovna povolání  

Dne 30. ledna se žáci 8. ročníků zúčastnili exkurze do Velkého světa techniky v Ostravě, kde 

zdarma navštívili Živou knihovnu povolání, která má za cíl pomoci dětem při rozhodování, kam 

po základní škole. Žáci procházeli mezi jednotlivými stanovišti, kde si mohli krátce popovídat 

se zástupcem daného povolání nebo na vlastní oči vidět, co jejich zaměstnání obnáší. Byla zde 

k vidění prezentace škol a učilišť s praktickými ukázkami odborných činností, ukázky líčení a 

účesů, aranžování květin, programování na CNC a další. Součástí programu byly i prezentace 

jednotlivých profesí, například: hasič, voják, zámečník, strojvedoucí, hutník, cukrář, řezník, IT 

technik. Žáci měli možnost projít celou expozici, která je ukázkou interaktivní výuky 

přírodovědných předmětů. 

 

http://www.zsko68nj.cz/deskovky-20172018/
http://www.zsko68nj.cz/ziva-knihovna-povolani/
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Scrabble tournament 2018 aneb kdo si hraje, nezlobí a učí se!  

Dne 30. ledna 2018 se žáci naší školy Eliška Maňáková a Damián Kravčenko zúčastnili turnaje 

v anglickém Scrabble. Tuto soutěž již tradičně organizuje Masarykovo gymnázium Příbor ve 

spolupráci s nakladatelstvím Oxford University Press a Fraus a v letošním roce se zapojilo 13 

škol z celého kraje. 

Uspět v této soutěži znamená mít vynikající slovní zásobu a být pohotový a rychlý. A to 

všechno ovládá Eliška Maňáková z 9.B. Využila všechny své znalosti, měla šťastnou ruku při 

výběru písmen, a tak se umístila na výborném 4. místě. Na stupních vítězů byli převážně žáci 

víceletého gymnázia – o to je její 4. místo cennější. 

Děkujeme Elišce a Damiánovi za vzornou reprezentaci školy a vyzýváme všechny – hrajte 

Scrabble, je to výborný návod na využití volného času. 

Mgr. Jana Bártová 

 
 

 

 

Den otevřených dveří  

Ve středu 28.2.2018 proběhl na naší škole tradiční Den otevřených dveří. Již v dopoledních 

hodinách zavítali do školy rodiče s dětmi, kterým bylo umožněno nahlédnout do výuky. V 

odpoledních hodinách byly připraveny pro návštěvníky ukázky z výuky, pomůcky a činnosti 

prováděné ve škole. Svou činnost předvedly i Klub deskových her a zábavné logiky, kroužek 

programování a keramiky, prezentoval se i Klub vodních sportů Laguna Nový Jičín, se kterým 

škola úzce spolupracuje. 

http://www.zsko68nj.cz/scrabble-tournament-2018-aneb-kdo-si-hraje-nezlobi-a-uci-se/
http://www.zsko68nj.cz/den-otevrenych-dveri-3/
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Velký zájem rodiče a děti měli o výuku matematiky metodou prof. Hejného, pomocí které se 

matematika na naší škole již několik let vyučuje a výuku anglického jazyka metodou Jolly 

Phonics. 

V rámci Dne otevřených dveří proběhla další část Předškoláčku, jehož tématem byl Počítálkov. 

 

 

Kytičkový den = první jarní den  

Tento den jsme pojali jako den, kdy rozkvétají květiny a vše se probouzí po zimě do krásných 

barev. Většina žáků a učitelů si na sebe oblékla něco s kytičkovým vzorem nebo si květy dali 

rovnou do vlasů, ale také si je mezi sebou rozdávali. Nezapomněli ani na své třídy, květinami 

zdobili parapety, někteří dokonce vytvořili obrázky s květinami. V některých třídách to 

vypadalo úplně jako o prvním jarním dnu. I když nám počasí nepřálo a vypadalo to spíše jako 

v prosinci, tak jsme to jaro probudili aspoň vevnitř, aby se postupně šířilo i ven. 

 
 

Poznávací zájezd do Velké Británie  24. – 29. 3. 2018 

Jak si nejlépe procvičit získané znalosti anglického jazyka? Navštívit zemi, ve které se tímto 

jazykem mluví!    Takže hurá do Velké Británie. Jeli jsme autobusem, cesta byla dlouhá a 

únavná, ale plná legrace. A okořeněná cestou na trajektu.  

Den 1- Oxford. Nasáli jsme atmosféru univerzitního městečka a nahlédli do Christ Church 

College – studentské koleje, kde se natáčely scény filmu Harry Potter. Opravdu jsme měli pocit, 

že jsme se ocitli v Bradavicích. Návštěva Pitt Rivers Musem  - interaktivní přírodopisné 

muzeum. 

Den 2 – Blenheim Palace – rodiště Windsora Churchilla. Cotswolds – malebná krajina 

protkaná spoustou malých městeček. Stratford upon Avon – rodiště Williama Shakespeara.  

Den 3 – Birmingham – Victoriino náměstí a vytoužené nákupy v Primarku. Čokoládovna 

Cadbury – historie i ochutnávka. Coventry – Transport museum – prohlídka muzea dopravy.  

http://www.zsko68nj.cz/kytickovy-den-prvni-jarni-den/
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Den 4 – Londýn. Greenwich – nultý poledník. Plavba lodí po řece Temži. London Eye. 

Trafalgarské náměstí. Londýnské metro. Typické telefonní budky. Okouzlující. 

Každý večer zajímavé konverzace s našimi hostitelskými rodinami. Angličtina nutná! Přivezli 

jsme si spoustu zážitků a prožili mnoho chvil, na které nezapomeneme. A jedno víme všichni 

jistě. Do Velké Británie se určitě zase podíváme. 

Hanka Andrýsková, 9.A, Jana Bártová, vyučující anglického jazyk 
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Vrtule  

Po loňské dobré zkušenosti jsme se v úterý 27. března s bezmála padesátkou dětí z Klubu 

deskových her a z Klubu nadaných vydali do Valašského Meziříčí. Navštívili jsme dětskou 

hernu Vrtuli a v muzejních expozicích Zámku Kinských výstavu Lego stavebnic s názvem Svět 

kostiček a výstavu dětské ilustrace. 

Ve Vrtuli nás opět pobavily hlavolamy, optické klamy i postřehové hry, na balanční desce si 

děti z vyšších ročníků mohly ověřit své znalosti ze zeměpisu a správně přiřazovat vlajky i hlavní 

města evropských zemí. V herně lze zakoupit i zapůjčit jak deskové hry, tak hlavolamy, nabídka 

je víc než pestrá. 

Jako loni tak i letos mělo největší úspěch Krtkovo bludiště, jež některé děti prolezly křížem 

krážem s baterkou i bez ní, a za celou hodinu, již jsme měli vyhrazenou na návštěvu herny, na 

povrch nevylezly. 

Po uplynulé hodině se skupiny dětí prostřídaly a na hodinu a půl jsme se vydali do Zámku 

Kinských. V rámci lektorského programu se děti dozvěděly něco o historii hraček a také o 

známých ilustrátorech knih pro děti. Výstava Lego děti nadchla, spousta z nich by takovou 

sbírku chtěla vlastnit, jen na ni musí najít doma místo J Pro mnohé pak byla inspirací i zážitkem 

také výstava dětských ilustrací. Vlastním stavbám z Lega se děti mohly věnovat v závěru 

programu. 

 

 

Klub nadaných dětí ve Světě techniky-Ostrava  

Klub nadaných dětí se ve středu 24.ledna vypravil do Světa techniky. Žáci se dověděli mnoho 

informací o robotech a ozobotech a vyzkoušeli si další exponáty.Program Robot ozobot přiblížil 

dětem základy vizuálního programování, pomohl pochopit principy fungování barvocitlivých 

senzorů, seznámil je s možnostmi rozhodování a volbou chování robota. Děti hravou formou 

získaly znalosti k vytvoření funkčního programu pro sledování trasy a uvědomí si reálné využití 

tohoto typu robota. 

 

http://www.zsko68nj.cz/vrtule-2/
http://www.zsko68nj.cz/klub-nadanych-deti-ve-svete-techniky-ostrava/
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Klub nadaných na letišti v Mošnově  

S Klubem nadaných jsme tentokrát navštívili Letiště Leoše Janáčka v Mošnově. Seznámili jsme 

se s důležitými prostory, kterými jako turisté procházíme a vyzkoušeli jsme si, jak se odbavují 

cestující. 

Ve druhé části exkurze jsme se přesunuli do prostor letištní hasičárny. Seznámili jsme se s 

nejmodernější hasičskou technikou, s náplní práce hasičů, kteří se starají o bezpečnost 

cestujících v případě problémů na letištní ploše. 

Naši exkurzi jsme zakončili na vlakovém terminálu, který sousedí s letištním terminálem a 

slouží k bezproblémovému příjezdu na letiště. Kam asi poletíme příště? 

 

Klub nadaných ve hvězdárně  

Klub nadaných tentokrát zavítal do Hvězdárny  Valašské Meziříčí. Nejprve  se žáci poutavou 

formou dozvěděli spoustu zajímavosti o Sluneční soustavě, od Slunce až do vzdálených 

končin na jejím okraji.. Postupně navštívili Slunce, jednotlivé planety a putování ukončili  na 

naší modré planetě. Poté si prohlédli meteority a  na speciální váze zjišťovali, kolik by vážili 

například na Marsu.Na závěr si vyzkoušeli práci s hvězdářským dalekohledem. 

 

REVOLUTION TRAIN  

Dne 9.4.2018 se žáci naší školy účastnili projektu REVOLUTION TRAIN, který rozšiřuje 

dosavadní přístupy k primární protidrogové prevenci. 

Multimediální vlaková souprava REVOLUTION TRAIN je unikátním nástrojem, který skrze 

interaktivního a zážitkového vzdělávání představuje novou formu preventivního programu. 

Cílem programu je poznat nebezpečí a důsledky užívání drog, inspiruje k pozitivním životním 

volbám. 

Žáci prostřednictvím zapojení všech lidských smyslů sledovali příběh mladých lidí, získali 

pohled na legální i nelegální drogy, závislosti  

 

Doteky přírody 

Dne 18. 4. 2018 proběhla na naší škole vernisáž obrazů namalovaných v rámci projektu 

EKOŠKOLA. Cílem tohoto projetu bylo oživit dosavadní výzdobu školy. Do projektu se 

zapojilo osm žáků, kteří namalovali celkem dvanáct obrazů. Jejich díla jsou k vidění ve 

vestibulu školy. 

http://www.zsko68nj.cz/klub-nadanych-na-letisti-v-mosnove/
http://www.zsko68nj.cz/klub-nadanych-ve-hvezdarne/
http://www.zsko68nj.cz/revolution-train-2/
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Říp   

Středa 25. dubna 2018 byla očekáváným dnem pro 42 žáků 5.A a 5.C. Ve čtyři hodiny ráno se 

vydali na dlouhou cestu až na Říp. Tam je šest osobností naší země provedlo historií i 

zeměpisem. Žáci si přímo na bájné hoře Říp zopakovali své získané vědomosti ze školních 

lavic. Vždyť, jak hlásá nápis na vrcholu, Co Mohamedu Mekka, to Čechu Říp. 

Po výstupu na vrchol na ně čekali praotec Čech, sv. Václav, Jan Hus i Jan Žižka, Jan Ámos 

Komenský i Božena Němcová. Formou zábavných úkolů si opakovali historii, zeměpis i 

přírodovědu. 

Večer si je potom rodiče unavené vyzvedli v Suchdole n/O. Někteří hned vykládali zážitky, jiní 

však ještě v autě usnuli. Druhý den však většina byla ve škole 

 

Štafetový pohár – I. stupeň  

Dne 27.4. se v Novém Jičíně na atletickém stadionu konal 5. ročník Štafetového poháru. Jednalo 

se o okresní kolo, kterého se zúčastnilo 13 základních škol. Naše výprava obsadila nádherné 4. 

místo, hned za první trojicí základních škol z atletické Kopřivnice. 

Naši malí atleti bojovali ze všech sil. V našich vždy třetích rozebězích skončili třikrát na 1. 

místě a jedenkrát na 2. místě. V celkovém součtu časů to stačilo na celkové 4. místo. Věříme, 

že všem se závodění za bouřlivého povzbuzování líbilo a že všichni získali nové zkušenosti a 

dozvěděli se trochu více o královně sportů atletice. 

http://www.zsko68nj.cz/rip/
http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/uploads/2018/04/pozvankadotekyprirody.jpg
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Všem malým atletům naší školy moc děkujeme za vzornou reprezentaci a věříme, že se zase 

rádi zúčastní Štafetového poháru i v příštím školním roce. Ti starší již jako reprezentanti II. 

stupně.  

 

 

 

Projektový den – Stromy  

30. 4. 2018 – předsváteční slunečný, i když trochu větrný den si naše škola rozhodla zpříjemnit 

projektovým dnem. Celý den se nesl v duchu lásky ke stromům a zapojil se každý, kdo mohl. 

Naše šikovné paní učitelky vymyslely spoustu zajímavých aktivit, do kterých zapojily všechny 

žáky. A tak se stromy sadily, malovaly, pod dozorem naší paní ředitelky žáci prováděli v 

laboratoři pokusy, ale také se jim třeba psaly vzkazy. A tak teď přes 70 vzkazů vlaje na stromech 

před naší školou, překrásné obrazy stromů zdobí naše schodiště a v Blahutovicích jsme 

pracovali přímo ze surovým dřevem. Celý den se moc povedl a máme z našich výtvorů všichni 

velkou radost, a také nás těší, že jsme mohli vzdát hold plicím naší země dnešním projektovým 

dnem.  

Eliška Maňáková, 9.B 

 

Osmáci a deváťáci v Polsku – Osvětim a Vělička  

  

1 100 000 lidí.To je počet lidí, kteří hladem, na nemoci, vyčerpáním a v neustálém psychickém 

i fyzickém týrání zahynuli v koncentračním táboře Osvětim během druhé světové války. Já a 

moji spolužáci z osmých a devátých tříd jsme měli tu možnost podívat se do tohoto tábora dnes 

sloužícího jako památka a připomínka hrůz prováděných nacisty. Dověděli jsme se, jaká 

zvěrstva se zde prováděla na nevinných lidech, mohli jsme s nimi alespoň v duchu soucítit a 

představit si hrůzy, o kterých jsme slyšeli v hodinách dějepisu nebo v historických 

http://www.zsko68nj.cz/projektovy-den-stromy/
http://www.zsko68nj.cz/osmaci-a-devataci-v-polsku-osvetim-a-velicka/
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dokumentech. Exkurze nám dala ponaučení do života, řekla nám zase o něco víc o naší historii, 

umožnila nám seznámit se s tímto pietním místem. 

I když se nám všem po zhlédnutí těchto míst nechtělo moc smát a měli jsme zvláštní pocit, byla 

to teprve první část naší dobrodružné „výpravy“ v Polsku. Teď nás čekalo to příjemnější 

–  Solné doly Vělička. A tak jsme nastoupili do autobusu a přibližně po hodině a půl jsme dojeli 

na místo. Doly byly velmi zajímavé a úplně jiné než některé z našich českých jeskyní. 

Průvodkyně Eliška, v první chvíli nepříjemná, ale poté velmi zábavná a šikovná paní, nás hezky 

provedla dvouhodinovou exkurzí, ve které jsme viděli ani ne jednu desetinu ze všech prostor 

solných dolů. Byl to opravdu zážitek, vidět betlémy, lustry, sochy, celé ze soli a v životní 

velikosti 135 metrů pod povrchem. Eliška nám stále pozorně připomínala, ať dýcháme, jelikož 

nám prý každý nádech prodlouží život o pět minut a poté nás vyvezla výtahem až nahoru na 

povrch. Unaveni a uchozeni po celodenním výletu jsme v autobuse usínali a promítali si v hlavě, 

co všechno jsme dnes viděli a co jsme zažili. Obě místa, která jsme navštívili, patří do 

kulturního dědictví UNESCO a pro nás (myslím, že mohu mluvit i za ostatní) to byl úžasný 

zážitek, který vřele doporučujeme  každému milovníkovi cestování. A pokud tedy někdy 

navštívíte Solné doly ve Věličce, tak pamatujte, každý nádech se rovná pěti minutám života 

navíc. 

Eliška Maňáková, 9.B 

 

Páťáci navštívili Joshua Tree National Park v Kalifornii   

Středa 6. června byla očekávaným dnem pro 23 páťáků. Učí se o podnebných pásech a jejich 

krajinách, takže se zúčastnili výletu do pouště v Kalifornii. A jak je to všechno možné? Výlet 

proběhl virtuálně, prostřednictvím SKYPE. Ranger Sarah Jane žáky s národním parkem 

seznámila. Vysvětlila jim, že park je pojmenován po juce krátkolisté (Yucca brevifolia). Tento 

strom zde přirozeně roste. Vyprávěla o podmínkách života v poušti, ukázala některá zvířata, 

která zde žijí i některé rostliny. Dala žákům prostor, aby kladli otázky. Veškerá komunikace 

probíhala v anglickém jazyce. Žáci 5. ročníku však ještě anglicky neumí natolik, aby všemu 

rozuměli, proto jim na pomoc přispěchala paní učitelka Bártová a vše tlumočila. Druhý den 

přišla do třídy maminka jednoho žáka, která ještě výlet doplnila svými vlastními zážitky. Všem 

se tento zajímavý výlet líbil. 

Mgr. Vlasta Foltová  

 

Pohádkové odpoledne  

Že je 1. červen pro děti významným dnem si uvědomili žáci 6. B a 7. A, a rozhodli se v tento 

den zpestřit odpoledne dětem ze školní družiny. Uspořádali pro své mladší spolužáky zábavné 

soutěže na motivy známých pohádek. Děti se musely probít mečem šiky nepřátel, dostat se přes 

ledové kry, navlékat poztrácené korálky, sadit brambory, vrátit oslíčkovi peníze, zašít kameny 

do vlka a na závěr zdolat sedmihlavou saň. Za splněné úkoly je čekala sladká odměna. 

Na konci dvouhodinového programu tak bylo přes sto spokojených dětí a 15 znavených 

druhostupňáků. I přes nepřízeň počasí se celé odpoledne moc vydařilo. 

 

 

http://www.zsko68nj.cz/pataci-navstivili-joshua-tree-national-park-v-kalifornii/
http://www.zsko68nj.cz/pohadkove-odpoledne/
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S páťáky na skládce v Životicích  

Vysvětlit pojmy jako komunální odpad, rekultivace, metan, čistírna odpadních vod, ekologická 

zátěž a dosoušení dříví bývá někdy obtížné i pro dospěláky. Po návštěvě skládky v Životicích 

s třídou 5.B dne 13. června 2018 si děti pod těmito pojmy dokáží představit již mnohem více. 

Po shlédnutí krátkého informačního videa jsme se mohli podívat během plného provozu na 

běžný denní chod skládky. Díky velmi ochotnému a vstřícnému přístupu zaměstnanců 

jsme viděli a dozvěděli se spoustu dalších věcí. 

Velmi silně pak zapůsobil na všechny pohled na stroje uhutňující a přemísťující tuny odpadků, 

a na několik desítek metrů vysokou horu odpadků, které díky postupné rekultivaci návozem 

hlíny a zatravněním nejsou směrem od příjezdové cesty vidět. 

Při detailnějším pohledu na vše, co lidé vyhazují, se rozproudily diskuze týkající se recyklace 

a separace odpadu, a dále pak klady a zápory ukládání odpadu do země nebo jeho spalování. 

 

Celostátní finále soutěže Mladý chemik  

V úterý 12. června 2018 se v prostorách Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice 

uskutečnilo žákovské mistrovství republiky v chemii. Celostátní finále největší chemické 

soutěže přivítalo 39 žáků, kteří postoupili z krajských kol. Finálové klání se skládalo ze dvou 

částí. Teoretické znalosti prověřil písemný test, praktické dovednosti laboratorní práce. Součet 

bodových zisků z obou částí soutěže určil celkové pořadí. 

Za region Novojičínska a Přerovska se finále zúčastnil žák naší školy Filip Hajda z 9. A třídy, 

úspěšně vyřešil test i praktickou část a celkově se v konkurenci nejlepších chemiků z celé České 

republiky umístil na 19. místě. 

Finálový den nabídl také zábavný a vzdělávací doprovodný program. Pro učitele si pořádající 

fakulta připravila workshop se zaměřením na mikrobiologii a lékařskou genetiku, pro rodiče 

poutavou exkurzi v prostorách nejmodernějších laboratoří a pro žáky i dospělé ukázky efektních 

pokusů. Vyvrcholením doprovodného programu byla hodinová science show společnosti 

iQLANDIA Liberec, která nabídla přitažlivé fyzikálně-chemické drama. Více o soutěži na 

www.mladychemikcr.cz. 

RNDr. Svatava Hajdová 

  

 

Praha  : Mumie světa  

Dne 18. června 2018 jsme se vydali do Prahy, našeho hlavního města a zároveň kulturního a 

historického centra ČR. Vstávali jsme časně ráno, cesta byla pohodlná a rychlá. Po příjezdu 

do  Prahy jsme rovnou zamířili  na výstaviště, kde byla výstava s názvem ,,Mumie světa“. Tato 

výstava byla alespoň pro mě velice zajímavá a přínosná. Dozvěděli jsme se například: jak 

vznikly mumie, něco o přírodní a umělé mumifikaci, jak vědci našli mumie… Naše cesta po 

dvou hodinách strávených na výstavišti pokračovala na Pražský hrad. Nejdřív jsme navštívili 

Katedrálu sv. Víta, dále pokračovali Vladislavským sálem přes Zlatou uličku a  Nerudovu ulici 

až na Malou Stranu, přes Karlův most a končili jsme u Obecního domu. Byla to skvělá 

procházka se skvělým historickým a zeměpisným výkladem p. učitelky Žemličkové a p. učitele 

Stanislava. Ne jednoho nás bolely nohy. Pak jsme pokračovali asi do naší nejočekávanější části 

výletu a tím bylo nákupní centrum Palladium. Tam jsme si dopřáli odpočinek, jídlo a pití co 

http://www.zsko68nj.cz/s-pataky-na-skladce-v-zivoticich/
http://www.mladychemikcr.cz/
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hrdlo ráčí 🙂  Po celodenním výletě jsme v sedm hodin celí unavení nastupovali na zpáteční 

vlak do Suchdola a potom do Nového Jičína. Cesta byla dlouhá, ale stála za to, výlet jsme si 

užili! 

 

                                                                             Mahulena Chalupová,8.B 

 

 

 

 

 

Společně na Lysou  

Tak se jmenovala nabídka Klubu českých turistů k výšlapu na Lysou horu, kterou využili 

Ámosáci z 5. A. 

Ve středu 20. června vyrazili autobusem do Ostravice, kde na ně čekal průvodce. První 

zastavení bylo u peřejí v Ostravici. Tam se děti dozvěděli, kteří živočichové žijí v řece. Pak 

následoval náročný výstup na nejvyšší horu Moravskoslezských Beskyd. Cestou na vrchol 

probíhal i nadále program, ve kterém se žáci seznamovali s přírodou v Beskydech jinak, než ve 

školních lavicích. Po náročném výstupu, který byl však korunován krásnými výhledy na okolní 

krajinu, se všichni posilnili a osvěžili. Brzy ze všech spadla únava a vydali se prozkoumat 

vrchol hory podrobněji. Nezapomněli ani zamávat do web kamery Českého 

hydrometeorologického ústavu. Po odpočinku začala další náročná část dne, a tou byl sestup 

po kamenité cestě. I tento sestup však byl obohacen, tentokrát o možnost natrhání lesních 

borůvek. 

Zpocení, špinaví od borůvek a krásně unavení přijeli večer vlakem do Hostašovic, kde si je 

vyzvedli rodiče. 
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Vyhodnocení žáků konané dne 25.6.2018 v aule MěÚ Nový Jičín 

I. kategorie – žáci, kteří reprezentují školu a město ve vědomostních a sportovních soutěžích:  

Filip Hajda, 9. A - finalista celostátní soutěže „Hledáme nejlepšího chemika ČR“ organizované 

Univerzitou Pardubice ve spolupráci se Svazem chemického průmyslu ČR, absolutní vítěz 

regionálního kola 

II. kategorie – žáci, kteří dosahují trvale výborných studijních výsledků v rámci dané školy a 

města 

Natálie Jurečková, 9.A 

 trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající studijní 

výsledky 

 vzorná účast a reprezentace školy ve vědomostních soutěžích ať už v oblasti přírodovědné 

– Olympiáda chemická či reprezentace školy v rámci rozšířené výuky TV ploutvové 

plavání ve spolupráci s Klubem vodních sportů Laguna 

Markéta Mikušová, 9.B 

 trvale aktivní přístup k plnění školních povinností 

 trvale výborné výsledky při organizování školních akcí, výrazný podíl na realizaci 

programů ekotýmu 

Marie Chovancová, 9.A 

 trvale aktivní přístup k plnění školních povinností a s tím spojené vynikající studijní 

výsledky 

 vzorná účast a reprezentace školy ve vědomostních soutěžích, přední umístění v soutěži 

Hledáme nejlepšího chemika ČR i v chemické olympiádě 

 vzorná reprezentace školy v rámci rozšířené výuky TV ploutvové plavání ve spolupráci s 

Klubem vodních sportů Laguna 

 

http://www.zsko68nj.cz/wordpress/wp-content/uploads/2018/06/ocenenizaku2018.jpg
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